

新闻点击

湖北一药监局局长 凌晨家中被刺死

本报讯 23日1时许，湖北襄樊食品药品监督管理局襄阳区分局局长刘志强在自己家中被害。案发后，警方迅速展开调查，初步认定系小偷入室盗窃被发现有后行凶杀人。

据刘志强家所在家属院内的张先生介绍，1时30分许，他曾听到“救命啊，来人啊”的呼喊声，呼喊声断断续续有半个小时。一开始他以为是夫妻吵架没在意，后来感觉有点异常，赶到现场才知道出了命案。

在接受警方调查时，刘志强的妻子情绪激动，她称自己当时在卧室睡觉，丈夫在客厅。她被搏斗声惊醒后隐约听一男子说“才给这点钱”，她感到有些不对劲，起床来到客厅，发现一个个子不高，身穿黑色夹克的陌生男子。

警方调查后初步认定，凶手系攀爬楼房外墙水管，撬开刘家窗户防盗网后入室盗窃。被刘志强发现后，凶手变偷窃为抢劫，并掏出凶器抢劫杀人。(张栋)

辽宁本溪一少女 忍痛装死求生

本报讯 17岁辽宁少女柳慧(化名)因打工挣钱不够花，就买了铅笔刀预谋抢劫杀人。2006年12月25日，柳慧向同学刘艳艳借钱遭拒，挥刀划向刘艳艳的脖子，并割断了刘艳艳的双手血管神经。无力反抗的刘艳艳闭上双眼装死，强忍着剧痛一声不吭，等柳慧离开后才挣扎着撞门求救……

2007年1月23日，本溪市桓仁满族自治县警方向记者披露了这起抢劫杀人案背后的故事。

2006年12月25日，刘艳艳被同学柳慧约到网吧上网。当晚10时许，两人从网吧出来后住进了一家旅店，各自躺在床上唠嗑。

在唠嗑的时候，柳慧说想要借点钱，刘艳艳说身上只有30元钱。“没想到她说着话就从自己床上起来，拿一把刀，一下子划在我脖子上。”刘艳艳对记者说。

刚开始还拼命反抗的刘艳艳见柳慧像疯了，自己根本不是对手，干脆停止反抗，闭上眼睛装死。看到刘艳艳不动了，脖子上不停地流血，柳慧仍然担心对方不死，又用刀把刘艳艳双手的血管、肌腱、神经全部割断。之后，柳慧终于相信刘艳艳已经死亡，拿走了她身上的30元钱和手机，又把刘艳艳拖到房间的电视柜里，随后锁上房门离开。

几分钟后，刘艳艳挣扎着蹭出电视柜，爬到门边用头撞击房门，听到门外有人注意，她松了一口气，昏了过去。

因抢救及时，手筋断裂、颈动脉被划开、失血性休克的刘艳艳终于脱离生命危险。随后，柳慧投案自首。(金松)

告警器误报着火

新加坡客机迫降首都机场

本报讯 昨日10时左右，新加坡航空公司一架B777-200飞机，在执行北京至新加坡SIA811航班任务过程中，起飞18分钟后因发动机起火被迫返回首都机场。

据新加坡航空公司事后公布：客机着火事件属于告警器误报。

新加坡航空公司有关负责人对新华社记者说，新加坡航空公司执飞的一架

B777-200飞机，在右侧发动机火灾告警器报警后返回北京。

工程师们在北京对发动机进行的详细检查显示没有发生火灾、损坏或温度升高的迹象。这位负责人表示，对于导致火灾告警器启动原因的检测还在继续进行中，有可能是由于气流干扰了隔热层，导致发动机火灾告警系统发出了错误的告警指示。

目前，飞机仍停留在北京，直到检测完成。

这位负责人对中国民用航空总局以及北京首都国际机场在处理这一事件方面提供的帮助深表感谢。此间民航业内权威人士指出，虽然新航客机失火只是虚惊一场，却是对中国民航应急能力的一次检验。首都机场应急预案紧急启动，协助飞机返航，疏散旅客，行动快速，交出一份满意答卷。(新华社)



顽童被困甩干机 消防人员来解救

本报讯 1月23日12时许，福建厦门东渡金鼎路26号楼内一名5岁小孩在玩耍时，竟然爬到了家里的甩干机滚筒里。小孩的双腿卡在滚筒的狭小空间里无法动弹，焦急的家长在无法安全救出男童的情况下报警求助消防队。厦门市消防特勤一中队官兵赶到后，在征得主人同意后，用破拆工具把滚筒甩干机切割开，将这名小孩安全救出。原来他的双脚弯曲，跪立在滚筒里，所幸孩子的身体并没有受伤。

据孩子的奶奶说，当时小孩是在地板上玩耍，随后她到厨房里给孩子端饭，出



追踪报道

山西大同居民楼爆炸案告破 疑犯被当场炸死

本报讯 本报1月16日报道的《居民楼里发生爆炸楼快塌了》一案日前告破。山西大同公安局23日宣布，爆炸系一名业主引爆炸药导致家中液化气爆炸。该业主及其妻子被当场炸死。

1月15日9时许，大同龙港苑小区15号楼3单元发生一起爆炸案，造成5人死亡，5人受伤。爆炸还造成附近多处房屋坍塌损毁。

案件发生后，公安部和山西省公安厅分别派出技术专家进行技术侦查。据《山西青年报》报道，业主张晓旭将300克

硝铵炸药放置在自己左大腿上，在卧室引爆。

此外，根据楼体破坏程度判定，炸药爆炸作用不足以造成如此大的破坏程度，可以确定当时房内的液化石油气也发生了爆炸。

大同市公安局相关负责人表示，根据爆炸点所处位置和现场环境条件，可以认定爆炸系人为故意引爆炸药并导致房间内的液化石油气爆炸，是一起刑事案件。业主张晓旭有重大作案嫌疑。

目前，其他受损房屋业主正由有关部门安置住处。(北晚)



熊猫烧香病毒QQ表情。(本报资料图片)

重金悬赏 缉拿作者

“熊猫烧香”让网吧业主“杀人的心都有了”

本报讯 近日，“熊猫烧香”病毒横行互联网，超过百万网民受到不同程度侵害。记者在网上的“熊猫烧香”贴吧看到，已有中毒的网友愤怒地发帖，声明愿出10万美金通缉“熊猫烧香”作者。更有一网吧业主称，由于他的两个连锁网吧大厅以及包厢内的900台电脑全体瘫痪，直接损失30多万元，他“杀人的心都有了”。

据了解，针对该病毒，目前国内所有主流杀毒厂商都已经拿出防范方案。江民科技在网上提供了免费专杀工具以及免费的杀毒软件，电脑用户可以登录该公司网站下载，以防范受到“熊猫烧香”侵害。

(新新)

广告

Tel:3924268